Loordinación de Proyectos Estratégicos

Reporte de Indicadores presupuestales 2018 (Concentrado Avance Enero-Mayo)

E023 7 Eficacia en el otorgamiento de consulta programada (primera vez, subsecuente, preconsulta, urgencias) FÓRMULA: VARIABLE1 / VARIABLE2 X 100

P:DICADO R

Variable 1 Número de consultas realizadas (primera vez, subsecuente, preconsulta, urgencias)
Variable 2 Número de consultas programadas (primera vez, subsecuente, preconsulta, urgencias) x 100

E .	22	12	8	9	09	7	-01	U)		ω	2		H		
NBG	Mad	ACH	NDF	N D N	Š	NCK	NOR	NCG	NCD	NCA	NB V		M7F		
HOSPITAL INFANTIL DE	WILLIAM DE CHRISM	Samp Sandry OF STATES SANDONNESS	INSTITUTO NACIONAL DE REHABLITACION	INSTITUTO NACIONAL DE PERINATOLOGIA	(NSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGIA Y NEUROCIRUGIA	CONTROL PROPERTY SO THE	INSTITUTO NACIONAL DE CIENCIAS MEDICAS Y NUTRICION	INSTITUTO NACIONAL DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA "IGNACIO CHÁVEZ"	CANCEROLOGÍA		INSTITUTO NACIONAL DE PSIQUIATRIA	ENTIDAD	
95.0			180.0	93.5	100.0	98.0		99.0	94.9	99.1	99.1		70.8	INDICADO	:
56.247			109,299	55,541	67,595	40,077		119,616	29,944	55,434	94,916		45,346	ORIGINAL V1o	
69.760			109,299	59,423	67,595	40,895		120,824	31,546	55,916	95,744		64,007	V20	
97.7			06 UP 25	97.2	109.6	93.3		103.4	19 21 21	93.9	101.8		65.8	√DICADC	
54.788 288			97,672	57,750	74,069	38,160		124,957	28,873	52,511	97,420		42,113	ALCANZADO V1a	100
60 760			109,299	59,423	67,595	40,895		120,824	31,546	55,916	95,744		64,007	ADO V2a	100
000			-11,627	2,209	6,474	-1,917		5,341	-1,071	-2,923	2,504		7 -3,233	vla-v1	
9			\$\$ \$\$ <b>4</b>	104.0	109.6	95.2	ı	104.5	96.4	94.7	102.6		92.9	DIFERENCIAS v1a-v1o a/v1o)x v2a-v2o a/v2o)x100	
		8	0	0	۵	0	8	0	0	0	0		0	DIFERENCIAS /v1o)x v2a-v2o	
		8	190.0	100.0	100.0	100.0	N	100.0	100.0	100.0	100.0		100.0	a/v2o)x	
El indicador al final del período que se reporta tuvo un cumplimiento del 97.1 porciento, que lo sitúa en semáforo verde. La variación en el cumplimiento del indicador respecto a la programación original se debió a que se presentó una disminución en la demanda de consulta externa.			El indicador at finat del periodo que se reporta tuvo un cumplimiento del 89.4 por ciento que lo sitúa en el semaforo de cumplimiento en color rojo, esto obedece a que el indicador sufrió un descenso de 11.677 pacientes, debido a que varias áreas se vieron siectados a raíz del sismo de septilembre y la programación se realizó en el mes de julió del alto pasado y también como consecuencia del procedimiento implementado en la Perconsulta que todos los pacientes tienen que presentarse con una referencia, motivo por el que no todos los candidatos la cumplée.	El total de consultas otorgadas superó únicamente por 4% a la meta proyectada, por lo que el indicador muestra un comportamiento conforme a lo esperado.	En el período se otorgaron 74,069 consultas de primera vez, subsecuente, preconsultas y urgardas, 6,474 más de las 67,594 programadas, el resultado de lindicador es 108.6 con una variación absoluta de 9.6 y porcentula de 109, por lo que el semáforo está en amarillo.  Se otorgaron consultas de acuerdo con la capaddad instalada y funcional y la demanda presentada	Durante este periodo de 2018 el número de consultas fue menor, ya que la rotación y congresos de medicos a otras instituciones genera cancelación de consultas, adomas, que sei norcemento el número de pacientes que no asistieron al área de urgencias para su valoración.		El indicador presenta una meta alcanzada de 103.4 de eficacia en el otorgamiento de consulta programada (primera vez, subsecuente, preconsulta y urgencias). Referente a la meta programada, se logró un cumplimiento del 104.4 por ciento, situando al indicador en semáforo color verde. Las actividades se realizaron de acuerdo a lo programado.	El resultado del indicador muestra un cumplimiento del 96.4% que jo sitúa en el semáltiro, color verde. Lo anterior debido a la demanda de atención en consulta durante este periodo,	Al cierre del periodo enero - mayo se obtuvo el 93.9% de eficacia en el otorgamiento de consulta programada con 52,511 otorgadas de un total de 55,916 programadas, la proyección fue de 99.1% para que se realizara un total de 55,434. Cabe mencionar que durante el primer timestre se otorgó un menor número de consultas por los dias de asueto de ese periodo, a su vez, la aceptación de pacientes en el servicio de consulta externa requiere de la referencia de alguna institución de salud pública. El cumplimiento de meta alcanzado es del 94.8% señalando color amarillo conforme al criterio de la SHCP.			El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un nivel de cumplimiento del 92.9. No exite un riesgo para la población ya que i =[65.8/70.8)*100, que lo sitúa en esemáforo color AMARILLO. Las consultas actorgadas por atención brindada sigue cumplineto con los el Servicio de Preconsulta dependen del número de usarios/os y pacientes que soliciten estándares de Calidad en la Atención. dicho servicio, La disminución en la variable 1, es debido principalmente a la juste en el número de residentes de Consulta Externa por los peridos vacacionales, sin embargo, se prevee que esta condición quede subsanada en el transcurso del segundo semestre.	DO CAUSA	
Mantener el comportamiento de este indicador Se mantendrá la atención ambulatoria para que la población demandante pueda especializada de padentes; se continua recibir atención ambulatoria especializada con con la política de "Cero rechazo". Calidad de acuerdo a la vocación institucional. La variación en el fumero de consultas			Derivado de los resultados obtenidos en el indicador para el periodo de reporte, no existe riesgo para la población	0	Un aumento en la demanda implica mayores recursos, presión de gasto, y desgaste de equipo e instaladones y desequilibrio en la carga de trabajo			0	Os	No se identifica riesgo, ya que se estan recibiendo a usuarios que demandan atención especializada con la debida documentación de referencia de hospitales de segundo nivel y hospitales de alta especialidad o de institutos del sector salud.		0	No exite un riesgo para la población ya que la r atención brindada sigue cumplineto con los estándares de Calidad en la Atención.	EFECTO	
Se mantendrá la atención ambulatoria especializada de pacientes; se continuará con la política de "Cero rechazo".		The Part of the Pa	La acción adopada para regular el indicador es realizar un ajuste de metas, ital y como lo cetale de junto 15 de los Lineamientos para el Reporte de Aletas Indicadores Presupuestales, Ejercido 2013.	0	Eficientar nuestros procesos y automatizar los sistemas de información.	0		۰	0	Se llevó a cabo una reprogramación de este indicador, mediante solicitud de acurerdo en la XCI Reunión de Órgano de Gobierno, celebrada el pasado 9 de mayo del año en curso, la cual fue autorizada y se espera que el próximo mes de julio se realice el ajuste de metas ante la SHCP.		informativas, que se transmitirán por medio de una pantalla que se colocará en la sala de espera principal, para las y los usuarios, pacientes y familiares.	Se están realizando acciones de mejora continua para incrementar la asistencia de padentes a dia de primera vez y consultas subsecuentes. Ya se elaboró un diptico informativo al respecto y se están el ablorando una serie de pátira.	ΟΤROS ΜΟΤΙΥΩS	

preconsulta) es de origen multifactorial incluso de tipo socioeconómico. otorgadas (1ra. Vez, subsecuentes y La variación en el número de consultas calidad de acuerdo a la vocación institucional.

ü

NBG

MEXICO

95.0

66,247

69,760

92.2

64,288

69,760

-1,959 97.0

0 100.0

SUBTOTAL 95.7 684,015 715,009 94.8 677,813 715,009 -6,202 99.1 0 100.0

1 de 3

	19	5-À 08	177 F	<u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	Ľ	M
	NAW +	H)C	WWH	# # #	N BB	NBD
SUBTOTAL 96.8	HOSPITAL JUAREZ DE MEXICO	HOSPITAL JUAREZ DEL CENTRO	HOSPITAL DE LA MUJER	HOSPITAL NACIONAL HOMEOPATICO	HOSPITAL GENERAL DR. MANUEL GEA GONZALEZ	HOSPITAL GENERAL DE MEXICO
96.8	99.2	e co	100.0	95.0	100.0	95.0
579,093	115,417	11,698	33,100	12,375	111,643	294,860
598,439	116,354	13,938	33,100	13,025	111,643	310,379
98.4	92.8	00	100.6	112.0	93.2	102.3
588,798	107,931	11,548	33,298	14,585	104,069	317,367
598,439	116,354	13,938	33,100	13,025	111,643	310,379 22,507 107.6
9,705	-7,486	150	198	2,210	-7,574	22,507
101.7	<b>3</b> 5	98.7	100.6	117.9	93.2	107.6
۵	0	٥	0	0	0	0
100.0	El indicador al final del período que se reporta tuvo un complimiento del 93.5% de eficacia en el otorgamiento del a consulta programada (primera vez, subsecuente, preconsulta, urgencias), con relación en la meta programada de 99.2%, que lo sitúa en semáforo de cumplimiento color amarillo.  100. La variación en el cumplimiento del indicador con respecto a la programación original, se debió a la disminución del 6.5% en el múmero de consultas realizadas (primera vez, subsecuentes, preconsulta, urgencias). Este resultado obedece a una menor demanda de atención por parte de los servicios médicos de especialidad y consulta de urgencias.	El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un cumplimiento del 98.8%, con una de variación absoluta negativa de 1 con un 82.9% alcanzado, respecto del 83.9%.  100. Dias cuales es tuvo un cumplimiento satisfactorio de cumplimiento color vente. Las causas por desarrollaron de acuerdo a lo programado institucionalmente.	EL INDICADOR AL FINAL DEL PERIODO PRESENTA UN CUMPLIMIENTO DENTRO DE LOS DE ACUERDO A LA MISIÓN INSTITUCIONAL, EL PARAMETROS PRIOGRAMADOS (NO MAYOR DEL 10%), LO QUE LO SITUA AL INDICADOR HOSPITAL ATIENDE A LA POBLACIÓN QUE EN SEMAFORIZACIÓN VERDE. NO HAY RIESGO ALGUNO PARA LA POBLACIÓN O LA SISTE A RECIBIR LA ATENCIÓN MÉDICA ESPECIALIZADA PARA MEJORAR SU ESTADO DE SALUD.	El indicador al final del período que se reporta tuvo un cumplimiento del 117.9%, lo 100.0 que io situa en semáforo de color rojo. Lo anterior se explica por la mayor afluencia de pacientes que solicitan atención médica, sin afectar la operación del Hospital.	El indicador al final del período que se reporta tuvo un cumplimiento del 93.2 por ciento, 0 por lo que lo sitúa en el semáforo de color amarillo.	EL RESULTADO DEL INDICADOR AL CIERRE DE MAYO 2018, OBTUVO UN RESULTADO DEL SIN RIESGO EN LA ATENCIÓN, INDICADOR DE 102.3% CONTRA EL VALOR PROCRAMADO 95.0 SE ALCANZO UN CUMPLUMIENTO DE 107.7%; QUEDANDO EN EL SEMÁFORO AMARILLO, AL 100.0, INCREMENTARSE LA DEMANDA DE ATENCIÓN AMBULATORIA EN LAS VENTANILLAS DE URGENCIAS DE ADULTOS Y DE PEDIATRIA.
	El comportamiento del indicador fue adecuado.	0	, EL CONTINUAR CON LO PROGRAMADO O DE	Se valorará realizar un realuste de metas proyectadas con base en la población promedio que actualmente se atiende.	0	SE CONTINUA CON LAS ACTIVIDADES DE AFENCIÓN, MEDIRANDO CONTINUAMENTE LOS PROCESOS Y LOS PROCEDIMIENTOS EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN.

	年以	26	25	24	23	22	21	20
	NAME OF THE PERSON	NOO	М7А	2	NBT	NBS	NBR	NBQ
SUB TOTAL	PARTINE DESCRIPTION OF STATEMENT OF STATEMEN	SERVICIOS DE ATENCION PSIQUIATRICA	CRAE CHIAPAS	HRAE IKTAPALUCA	HRAE VICTORIA	HRAE YUCATAN	HRAE OAXACA	HRAE BAJIO
94.9		10	96.7	30 30 11	95.6	90.1	90.0	90 54 .D
142,900		142,900	33,870 163 <i>726</i>	38 393	10,045	18,840	21,407	40,571
1,648,043		150,545	35,008	43,750	10,508	20,912	23,785	50,087
3 94 50			88.6	60 60 60	80.7	89 27 .44	77.6	74.7
150,545 96.4 145,159 150,545 2,259 1,648,043 94.40 \$1,562,105 1,648,043 -7,629	20	145,159	31,019	36,667	8,478	18,2286	18,453	37,432
9 150,545 05 1,648,04			9 35,008	7 43,750	10,508			
545 2,						20,912	23,785	50,087
			-2,851 9	2326	-1,567 8	55 44	-2,954	3,139
101.6			91.6	94.6	84.4	97,1	86.2	92.3
0 100.0	88	100.0	0 100.0	0.00.0	0 100.0	0 100.0	0 100.0	0 100.0
March Street, or other property and property or other property or		El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un cumplimiento del 101.6%, que lo Se realizaron sitúa en el semáforo de cumplimiento en color verde. Las causas por las cuales se tuvo un programado. cumplimiento satisfactiono obedecen a que las actividades se desarrollaron de acuerdo a lo programado institucionalmente.	El porcentaje de cumplimiento del indicador fue de 91.5%, lo que se situa en semáforo de oportunidad en la atención color amarillo, esto se debió a consecuencia, que para el Centro Regional de alta Especialidad se han mejorado los mecanismo de referencia y contrareferencias de aceptación de padentes atendiendo las patologias acorde a la cartera de servicios y por otro lado para el Hospital Regional de Alta Especialidad Ciudad Salud ha tenido una disminución en la productividad debido a que el personal ha presentado incidencias temporal de litencias sin goce de sueldo.	EL INDICADOR AL HNAL DEL PERIODO REPORTADO TUVO UN CUMPLIMIENTO DEL 83.8% ( CON UINA VARIACIÓN DES-3 DEL ORIGINAL, LO QUE UBICA EL SEMÁCIDA EN COLOR AMARILLO. DURRANTE ESTE PERIODO EL SERVICIO DE URGENCIAS ESTA SUFRIENDO REMODELACIONES POR LO QUE SE HA INFORMADO A LOS SERVICIOS MEDICOS DE LA 200A DICHA SITUACIÓN, LO QUE HA INCIDIDO DE MANERA, NOTORIA, ASI MISMO, SE CONTINUA TRABAJANDO CON LA JURISDICCIÓN SANITARIA EN LA REGIONALIZACIÓN DE LA ATENCIÓN DE PACIENTES.	No se alcanza la meta programada, colocando el cumplimiento del indicador en senaforiziación roja. Se han presentado un menor número de pacientes a consulta por la ibaja de varias especialidades como lo son Gistroenterología, ortalmología, ottorrinolaringología, Hemato Oncología, Crugia a nocología, Endocrinología y Cirugia cotorrinolaringología, Hemato Oncología, Crugia a nocología, Endocrinología y Cirugia a General. No se tiene referencia sufficiente de las instituciones de salud de la región. Se presentó una mejoría de un 5% con respecto del trimestre anterior.	CAUSA: PARA EL CIÊRIÉ DEL PERIODO ÉNÉRO-MAYO DEL AÑO 2017, EL INDICADOR ALCANZÓ UN VALOR DE 57.0% DE CUMPLIMIENTO EN RELACIÓN A LA META PROGRAMADA, CON UN PORCENTAST DE VARIACION DEL 30%, CON UNA SEMAFORIZACION VERDE. EL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR CON RESPECTO A LA META SEMAFORIZACION VERDE. EL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR CON RESPECTO A LA META SEMAFORIZACION VERDE. EL CUMPLUNDAD EN LA OSTIGNOS MATUTINO Y VESPERTINO. SE CONTINUA A CON EL CONTROL DE INCIDENCAS POR PARTE DEL AREA MEDICA QUE EVITEN CANCELACIONES EN EL SERVICIO DE CONSULTA ESTERNA, FACTOR INSTITUCIONAL PARA CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR, CABE MESCONAR QUE EL FACTOR ECONÓMICO EN EL CONTROL DE INDICADOR, CABE MESCONAR QUE EL FACTOR ECONÓMICO EN EL CONTROL DE PROCENTA SUTERNA PUEDE LIMITAR LA ASISTENCIA DE PACIENTES SORRE TODO EN LAS CONSULTAS DE PRIMERA VEZ. TAMBLEN SE CONTINUA CON EL COTORGAMIENTO DE LA GONSULTA ESTERNA PUEDE LIMITAR LA ASISTENCIA DE PACIENTES SORRE TODO EN LAS CONSULTAS DE PRIMERA VEZ. TAMBLEN SE CONTINUA CON EL COTORGAMIENTO DE ACIENTES DE PRIMERA VEZ. TAMBLEN SE CONTINUA CON EL COMO FILTRO DE PACIENTES PARA SU INGRESO A LA INSTITUCION.	0	
		Se realizaron las metas de acuerdo a lo programado.		POBLACIÓN NO ATENDIDA  JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA CONCLUSIÓN DE LAS OBRAS DE REMODELACIÓN.	Se pone en riesgo el uso eficaz de los recursos Se está tratando de ocupar la plantil institucionales de acuerdo a la planeación vacante de médicos, sin embargo ha estratégica y operativa de la entidad así como la disponibilidad de sepcializata a tanción médica especializada a la población región, dificultando ésta tarea, Se tra demandante.  la implementación de campañas médicas de campañas de campa	O SE CÔÑTINUA CÔÑ EL OTORGAN ATENCION MÉDICA EN LE SERVIC PRECONSULTA COMO FILTRO DE PACIENTES PARA SU INGRESO A INSTITUCION.	0	UBICÁNDOSE EN UN SEMÁFORO COLOR ADMARILLO.  DURANTE EL PERIODO HUBO MENOR DEMANDA DE SERVICIO PARA CONSULTA POR DERMINIDADES DE SECUNDO NIVEL, ESTO EN VEZ DE REPRESENTAR UN RIESGO PERMITIÓ MEJORAR EL DIFERMINISTIO DEXISTENTE PARA ALGUNOS SERVICIOS,
			Realizar la presición sobre el tiempo o temporalidad de las licencias sin goce de sueldo. Revisan las causas que han impedido la sustitución de dicho personal.	TRABAJO EN CONJUNTO CON LA JURISDICCIÓN SANITARIA DE LA REGION Y CONCLUSIÓN DE LAS OBRAS DE REMODELACIÓN.	Se está tratando de ocupar la plantilla vacante de médicos, sin embargo hay poca disponibilidad de especialistas en la región, dificultando ésta tarea, se trabaja en el fortalecimiento de la referencia y en la implementación de campañas médicas, la implementación de campañas médicas.	SE CÔÑTINUA CÔN EL OTORGAMIÊNTO DE ATENCION MÉDICA EN EL SERVICIO DE PRECONSULTA COMO FILTRO DE PACIENTES PARA SU INGRESO A LA INSTITUCION.	0	CONTINÚAN ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN EN SERVICIOS CUYO DIFERIMIENTO ES MENOR A UN MES.

10156

02:13 p. m.

3 de **3**